

■公告提示

中信证券限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为243256254股;上市流通日为8月15日。

厦工股份聘任总裁



公司董事会同意聘任陈玲女士为公司总裁。



开开实业提示股价异动

公司A股连续二个交易日内收盘价跌幅偏离值累计达到20%。经征询,公司于8月8日公告了关于重组情况后,没有应披露而未披露的信息。

华能国际发行50亿短融券



公司已于8月9日完成了2007年公司第一期短期融资券的发行,发行额为50亿元。

未就定向增发条件与大股东达成一致

神秘意向方“露脸” 深国商重组流产

◎本报记者 于兵兵

从7月30日起停牌的深国商今日恢复交易。因公司及公司第一大股东与意向重组方香港上市公司南海控股有限公司谈判破裂,这次神秘的重大资产重组暨定向增发事宜宣告终止。

7月30日,深国商发布公告称,公司第一大股东马来西亚和昌父子

有限公司有重大事项正在商议,公司股票当日起停牌。8月8日,有媒体报道称,深国商上下都在等待相关部门对此次重组事项的批复。没有想到,重组终止的最终原因不是未被批复,而是“谈判未果”。

早在一年前,在深圳市政府力推国资改革重组的大背景下,深国商倍受市场关注。有消息称,作为总股本较少、股权分散且资产质量尚

佳的小盘股,深国商是宝贵的壳资源之一。彼时,马来西亚和昌父子有限公司作为第二大股东,且持股比例与第一大股东较为接近。

2006年股改后,和昌父子以持股13.7%超过持股13.28%的深圳市特发集团,成为深国商的第一大股东,但和昌父子仅仅是单纯的股权投资,没有参与深国商的管理和经营。

此次,和昌父子决定出售持有

了16年的深国商股权,令市场颇为不解。而出售对象也一直低调且神秘。在盛传多个知名企业后,曾有消息称,受让方将是一家香港公司。

在今天的公告中,神秘意向方浮出水面——香港上市公司南海控股有限公司。公告介绍,停牌期间,马来西亚和昌父子有限公司与香港南海控股有限公司就上市公司股权转让、重大资产重组暨定向增发方案进行了商

谈。但鉴于在谈判中,双方就定向增发的条件不能达成一致意见,决定终止此次重大资产重组暨定向增发事宜。

资料显示,1995年深国商上市时,和昌父子持有深国商700万股B股,占深国商总股本的5.247%。此后,和昌父子在B股市场中频繁增持,至1999年,和昌父子总持股数达到3026.431万股,成为深国商第二大股东。

五矿发展拟配股收购集团资产

◎本报记者 袁小可

五矿发展拟以公司截至2007年6月30日的总股本826972985.00股为基数,向全体股东按每10股配售3股的比例配股,以募集资金收购控股股东五矿集团及下属公司所持的五矿营口中板有限责任公司49.88%、11.99%的股权。在交易完成后,公司对五矿营口的持股比例由原先的24.01%变更为85.88%。

五矿发展今日公告称,五矿集团承诺以现金足额认购其应认购的股份,且配股价格不高于每股18元,配股在中国证监会核准后6个月内择机向全体股东配售股份。

根据评估报告,此次资产评估的基准日为2007年6月30日,五矿营口中板资产评估值为454000万元,增值率30.34%。交易各方协商确定,本次股权的转让价格为人民币280876.77万元,最后以经国务院国资委备案的评估结果为准。

陕西公司高度评价“新华08”

◎本报记者 王原 石丽晖

昨日下午,“新华08”陕西演示座谈会在西安成功举办,10多位上市公司高管对这一“功能强大的信息资讯平台”给予了高度评价,并准备在具体工作中积极试用。

演示会上,陕西分社社长于绍良系统地介绍了“新华08”的推出背景,首先是中央政府要求积极推出自主的金融信息交易平台;其次是中国企业一直缺乏战略产品定价权,这些因国际信息提供商高度垄断及渗透加深导致的强大压力,都使中国企业长期受制于人,市场已经对本土化的信息提供商产生需求。

随后的演示过程中,新华社金融交易服务平台副总监成玲丽逐条操作并介绍了“新华08”分类内容,重点强调了“新华08”于目前推广期间广泛的受众市场。几乎包括整体宏观经济方方面面在内的海量信息打动了与会代表,宝钛股份、标准股份等公司现场搜寻了部分行业信息,均认为“新华08”将从战略高度改变中资企业对国际信息提供商的依赖局面,提升中资企业于国际的竞争力。

ST科苑二股东主导公司重组

◎本报记者 于兵兵

ST科苑今日公告称,接到股东宿州市新区建设投资有限公司的通知,该公司正与有关方洽谈与上市公司重大重组有关的重要事项。因此,ST科苑申请自今日起停牌,待该事项核实后及时进行信息披露并申请复牌。

值得注意的是,截至今年初,ST科苑第一大股东为安徽省应用技术研究所,持股比例为15.13%。宿州市新区建设投资有限公司持股12.1%,位列第二大股东,且该等股份为此前刚刚从第一大股东手中购得的“新进”股份。

ST春都高管违规炒股

◎本报记者 于兵兵

ST春都今日公告称,公司副总经理马建中在持有ST春都股票未满六个月后减持股票,违反有关规定,所得收益2.8万余元已经被收回。

据了解,截至上年末,马建中持有公司股份2100股。2007年1月30日其通过交易系统买入ST春都5000股,买入价格5.59元/股;2月27日再次买入4200股,买入价格6.55元/股。8月6日公司股改后,其持有ST春都合计达到11865股。

8月7日,马建中通过交易系统减持其持有ST春都的25%即2966股,卖出价格16.10元/股。由于其本次减持交易日期距其最近一次买入日期2007年2月27日未满6个月,违反了有关规定,公司董事会已将其所得收益28325.30元收回公司,同时要求高管人员避免此类行为的再次发生。

亿阳信通8高管购自家股票

◎本报记者 彭友

亿阳信通8位高管8月初增持7.13万股公司股票,价格在每股20元至22元左右,耗资1515万元。

上证所网站披露,8月3日和6日两天,亿阳信通董事长张小红、总裁李争、财务总监王龙声、董秘郭士斌、董事田绪文,以及三名副总裁任志军、崔永生、常学群8位高管买入公司股票,其中董事长张小红买入1.35万股,总裁李争买入1.55万股。

据披露,此前上述高管均不持有公司股票。值得注意的是,副总裁常学群在8月3日买入4800股后,于6日减持1000股,当日旋即又买入6200股,目前共持有1万股。

第一落点

振华港机 签15亿元供货合同

振华港机今日发布公告称,公司已与近日与海油工程(香港)有限公司签订7000T全回转起重工程船的供货合同,合同总金额约15亿人民币,上述订单将在2008年上半年按合同规定时间交付客户。(徐锐)

S上石化 一季净利大幅“缩水”

所得税率的上调已令S上石化一季度净利润大幅“缩水”。

S上石化今日公告称,接上海地方国税局通知,公司的所得税率从2007年起已由原来的15%上调至33%。根据公司财务部门测算,公司今年第一季度净利润将因此减少约2.27亿元。资料显示,S上石化2007年第一季度的净利润约为10.78亿元。(徐锐)

中国铝业 吸收合并包铝获批

中国铝业、包头铝业今日同时发布公告称,中国铝业控股股东中国铝业公司已于近日收到国务院国资委《关于中国铝业股份有限公司换股吸收合并包头铝业股份有限公司涉及的国有股权管理有关问题的批复》,同意中国铝业换股吸收合并包头铝业。(徐锐)

S*ST生化 大股东持股转让延期

S三九今日公告称,关于公司所持S*ST生化38.11%股权的转让协议因没有获得中国证监会的无异议函,将面临第三次延期。

早在2005年4月,相关各方签署《股份转让协议书》,S三九将持有的S*ST生化38.11%的国有法人股分别转让给振兴集团和自然人任彦堂先生。去年2月28日及3月10日,S三九、振兴集团、任彦堂及山西恒源煤业有限公司(下称“恒源煤业”)分别签订了《关于<股份转让协议书>的补充协议》及《协议书》,将协议终止期限延期至去年12月31日,并将任彦堂的所有权利和义务转让给恒源煤业。去年4月29日,本次股份转让获国务院国资委批复。

目前,该股份转让事宜仍在办理中。由于尚未取得中国证监会的无异议函,6月30日之前未能完成股份过户。近期,三九医药收到国务院国资委关于将批复文件的有效期延长至2007年10月30日的批复,经公司、振兴集团、恒源煤业协商,拟签署《补充协议》,将有关协议解除、终止期限的约定再次延期至2007年11月30日。(于兵兵)

中海集运启动回归A股计划

拟下半年A股上市 现已进入辅导期

◎本报记者 袁小可

继中国石油、中国神华等启动回归A股市场后,中海集运股份有限公司这艘海上“巨无霸”也正式启动了回归A股登陆计划。

中海集运今日在内地发布公告显示,公司拟首次公开发行境内上市股票(A股),现已接受瑞银证券和中国国际金融有限公司的辅导。公司在港交所发布的公告也提示,公司H股股票于8月9日起暂停交易,以待刊登内容有关根据特定授权建议发行股份公告后复牌。

尽管在上交所发布的公告言简意赅,但随着中海集运H股半年报的发布,A股发行计划已透露端倪。公司表示,拟定于今年下半年在国内A股市场募集资金,用于订造集装箱船舶,收购与集装箱运输业务相关资产和补充流动资金及偿还银行贷款,以此揭开集团新一轮发展周期的序幕。

除此之外,中海集运上半年颇丰的“收成”也将令投资者感到欣喜;



上半年,中海集运公司实现营业收入1737931.8万元,同比增长24.4%,权益持有人应占利润为115511万元,同比增长1322.7%,每股基本盈利0.19元,同比增长

1322.7%。公司董事提议,在公司截至2007年6月30日的可供分配利润中,部分按面值以股票股利的方式进行分配,利润分配数额为331650万元,即每10股分配5.5

红利,在公司截至当日的可供分配利润扣除上述分配之后,将以现金股利方式派发,具体金额及分配方案提议由股东大会授权董事会制定及实施。

S*ST锦股实施股改下周复牌

若此后三年净利不达标,鲁锦集团将以现金补偿

◎本报记者 袁小可

2007年8月15日,停牌数月的S*ST锦股即将复牌,公司股票简称由“S*ST锦股”变更为“*ST锦股”,股票代码不变。

S*ST锦股今日公告称,公司此次股改和重大资产重组相结合,通过剥离公司亏损资产及置入山东鲁锦进出口集团有限公司的优质资产、清偿欠款、赠送资产,增加公司净资产,增强公司盈利能力和可持续发展能力作为对价。

根据股改方案对价安排,重组方鲁锦集团将置入资产超出置出资产净值的部分932.66万元和超出置出的不良债权的部分196.81万元,合计1129.47万元赠送给S*ST锦股。

除法定承诺外,鲁锦集团还特别承诺,自股改方案实施后的第一个交易日起满36个月后,其所持公司股票才可以上市交易;业绩方面,在股改完成后,鲁锦集团将保证,扣除非经常性损益后,S*ST锦股的合并报表净利润

2007年度不低于2000万元,2008年度不低于2800万元,2009年度不低于4000万元。若S*ST锦股2007年至2009年度中任何一年度实际净利润达不到上述承诺,鲁锦集团将在未完成承诺年度的审计报告出具之日起10个工作日内,将实际净利润与承诺净利润的差额以现金补足。

此外,公司表示,如果S*ST锦股2007年、2008年及2009年的年度会计报表被出具了非标准无保留意见的审计报告,鲁锦集团除将

挂牌剥离目前盈利不错的氨纶资产

古越龙山“瘦身”谋划整合黄酒业

◎本报记者 彭友

以黄酒品牌为名上市的古越龙山,决心剥离旗下目前盈利状况不错的氨纶资产,集中精力于黄酒业务,以打造成为黄酒第一品牌。

古越龙山今日公告称,公司拟以不低于1.52亿元的股东权益价格,将所持的绍兴龙山氨纶有限公司和绍兴龙盛氨纶有限公司的股权于8月13日起在绍兴市招标投标中心进行公开挂牌交易,挂牌法定时间为20个工作日。该项股权出让尚需经股东大会批准。

据古越龙山2007年半年报披露,公司报告期内氨纶收入增长显著,且对营业收入贡献从上年同期

的14.07%迅速增至34.26%。而黄酒业务却“相形见绌”,同比增幅仅有7个百分点,对营业收入的贡献由上年同期的73.36%降至63.63%。从这份成绩单可以看出,古越龙山剥离氨纶资产的举动有些出人意料,但又是古越龙山“蓄谋已久”的发展思路。

氨纶资产转让价不低于1.52亿元

“古越龙山要将与品牌关联度不大的资产整合出去,通过重组和收购等手段,把黄酒主业做大做强。”古越龙山董事长傅建伟昨日接受上海证券报专访时表示。

古越龙山今日公告称,公司拟将所持有的龙山氨纶的75%股权和龙盛氨纶的83.68%股权,以不低于1.52亿元的股东权益价格在绍兴市招标投标中心进行公开挂牌交易。

龙山氨纶和龙盛氨纶均为古越龙山和香港广盛集团共同出资成立的合资企业。经评估,截至2007年6月底,上述两公司的净资产分别为123413998.49元和71016753.63元。按实收资本的出资比例推算,古越龙山拥有的股东权益合计为151988738.64元。香港广盛集团承诺放弃上述股权的优先受让权。

实际上,早在2006年初,古越龙山即制定了“瘦身强体,整合资

源,做强主业”的工作方针。今年半年报里,公司再次强调要“做强主业谋发展,提升品牌营销”。

此前两年,周期性极强的氨纶行业正处于低迷境地,当时有投资者甚至要求古越龙山专注于黄酒业务,零资产转让氨纶业务。今年以来,氨纶处于一个爆发周期。“但不能麻痹于现在市场转好的情形,不能有‘等等看’的侥幸心理,一定要当断则断。”傅建伟表示,此时将其转让出去,能够收回大量资金,也实现了国有资产的保值增值。

据了解,目前有好几家企业已对古越龙山抛出的“绣球”表示了浓厚的兴趣。(下转B3版)